



Союз «Национальный союз содействия формированию
и развитию культуры здорового питания детей и подростков
«Здоровье наших детей»

Исх.
№ ПЗ-171023
от 18.10.2023г.

Директору Департамента образования
Ивановской области
Антоновой Ольге Генриховне

Уважаемая Ольга Генриховна!

Национальный союз содействия формированию и развитию культуры здорового питания детей и подростков РФ «Здоровье наших детей» (далее Союз) реализует в рамках Национального проекта «Демография» образовательно-познавательные активности для обучающихся 1-4 классов.

04 ноября 2023 года состоится III Всероссийский онлайн-экзамен по здоровому образу жизни и экологии жизни. Проект реализуется при методическом сопровождении ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора.

Союзом «Здоровье наших детей» при методической поддержке ФБУН «Новосибирский НИИ гигиены» Роспотребнадзора разработаны обучающие материалы для проведения в общеобразовательных учреждениях уроков. Материалы доступны на официальном сайте образовательного проекта <https://pokolenieza.ru/> в разделе «Библиотека Здорового питания». Материалы помогут лучшему прохождению экзамена школьниками.

Одновременно в экзамене примут участие школьники из 38 регионов России. Каждый участник получает сертификат об участии в экзамене. Те участники, которые быстрее всех смогут дать наибольшее количество правильных ответов получают интересные подарки. Проект не требует дополнительного финансирования, все расходы покрываются организаторами проекта. Точное время и ссылка на регистрацию будут размещены в группе https://vk.com/pokolenie_zh.

Просим Вас, уважаемая Ольга Генриховна, оказать содействие в информировании учителей до 2 ноября 2023 года о проведении III Всероссийского онлайн-экзамена.

Школьники Ивановской области с 2020 года являются активными участниками образовательного проекта «Поколение ЗА!».

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

С уважением,
Президент
Союза «Здоровье наших детей»

О.В. Панова



СПРАВОЧНО:

Организатором Всероссийского образовательного проекта «Поколение ЗА!» является Национальный союз содействия формированию и развитию культуры здорового питания детей и подростков РФ «Здоровье наших детей». Приоритетной задачей Союза является формирование и развитие культуры здорового питания детей и подростков. Тем самым внося свой вклад в реализации задач, поставленных в рамках Национальных проектов «Демография» и «Здравоохранение».

Всероссийский образовательный проект «Поколение ЗА!» создан с целью объединения школьников, учителей и родителей, заинтересованных в формировании привычки здорового питания и экологичности жизни у детей и всей семьи. С **2020 года** проведено 12 масштабных мероприятий охватив **43 986 активных участников**.

С 2022 году проводятся уроки и онлайн-экзамен, посвященные Всемирному дню продовольствия. В них приняли участие **18 582 школьника** из **38 регионов** России. С каждым годом количество участников растет.

В декабре 2023 года стартует Всероссийский конкурс «Любимые блюда моей семьи».

Актуальную информацию по активностям, проводимым в рамках реализации Всероссийского образовательного проекта «Поколение ЗА!» учителя и родители могут получить на сайте <https://pokolenieza.ru/> и в официальной группе ВКонтакте https://vk.com/pokolenie_zh, где уже **24 164 участников**.